

Награждения студентов на Ученом совете



Студенты Политеха обладают большими творческими способностями и талантами, без которых не может состояться ни один инженер. Убедиться в этом в очередной раз позволило то количество ребят, которых наградили на Ученом совете.

Диплом финалиста V Российского Суворовского патриотического фестиваля искусств, посвященного 235-летию вхождения Крыма в состав России, в номинации «Художественное слово» вручили студентке 1-го курса Высшей школы техносферной безопасности Наталье БУЧНЕВОЙ. Диплом и специальный приз Международного фестиваля студенческих театров в Румынии за спектакль о войне «Мой бедный Маратик» по пьесе Арбузова вручили режиссеру Виктору Филипповичу БОРИСЕНКО и исполнителю одной из главных ролей – студенту Института прикладной математики и механики (ИПММ) Александру БУХТОЯРОВУ.

Награждение спортсменов провел директор Института физкультуры, спорта и туризма (ИФКСТ) В.П. СУЩЕНКО. Медаль и грамоту чемпиону Европы по джиу-джитсу в личном зачете он вручил студенту ИПМЭиТ Абдулбари ГУСЕЙНОВУ (тренер – Али Князь-оглы

НАМАЗОВ), также спортсмен занял 3-е место в командном зачете. Победительницей чемпионата России по кикбоксингу среди женщин стала студентка ИФНиТ **Маргарита КНЯЗЕВА**. На этот раз в числе награжденных оказались и любители буюерного спорта в классе буюеров Монотип XV – команда нашего университета заняла 1-е место, равно как и в личном первенстве победили студенты **Александр АРТЕМЬЕВ** (ИФНиТ) и Владимир КУХАРЬ (ИЭиТС). И наконец, грамоту как лучший спортсмен года получил студент ИПМЭиТ Валентин ЮРЧЕНКО – за высокие спортивные достижения, показанные в составе мужской сборной команды по футболу СПбПУ 2017-2018гг.